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Osnovne informacije
Čas izvedbe: 1. 6. 2016 – 30. 6. 2016

Populacija: polnoletni prebivalci Slovenije

Vzorčna populacija: uporabniki interneta v Sloveniji

Metoda izvedbe: spletna anketa s splošnim vabilom 

Vrsta vzorca: neverjetnostni

Utežitev/postratifikacija: glede na spol in statistično regijo

Velikost vzorca (n): 1.168



Spletna anketa
Izhodišče: modificiran vprašalnik iz leta 2014

Struktura vprašalnika: 

- 14 vsebinskih sklopov

- demografija

- večinoma 5 stopenjska lestvica



Vzorec
Neverjetnostni vzorec: vprašalnik lahko izpolni vsak, ki želi - ni možno sklepati na populacijo

Število odprtih anket: 1.999

Končni veljavni vzorec: 1.168

Odstopanja od populacije: so se zmanjšala z utežitvijo podatkov

SPOL REGIJA



Pomembnejši rezultati



Zaupanje v policijo (v %)
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Finančna sredstva (v %)
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Zadovoljstvo z delom policije (v %)
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Zadovoljstvo z odzivom (v %)
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Zadovoljstvo s trudom (v %)
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Občutek varnosti (v %)
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Reševanje težav v lokalnem okolju (v %)
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Predlogi za izboljšanje (v %)
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Sodelovanje z VPO (v %)
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Komunikacija v lokalnem okolju (v %)
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Samostojnost policijskih postaj (v %)
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Uspešnost po področjih dela (povprečja)
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Lastnosti policijskega dela (povprečja)

3,01

3,08

3,16

3,18

2,96

3,21

3,23

3,41

3,52

3,53

3,54

3,67

0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00

Učinkovitost

Objektivno obveščanje javnosti

Dostopnost

Strokovnost

Spoštovanje ČP

Zakonitost

2016 2014



Pregled drugih rezultatov



Nadzor nad delom policije (povprečja)
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Seznanjenost z delom policije (v %)
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Ocena usposobljenosti policistov (v %)
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Varnostni dejavniki ogroženosti (povprečja)
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Želja po opravljanju policijskega dela (v %)
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Zaključek
Vztrajati na zastavljeni poti nenehnih izboljšav.

Aktivnosti usmeriti predvsem v:

- večja mesta – nad 10.000 prebivalcev

- prometno varnost.

HVALA!


